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EI10141 - SCULPTURE EVO
Apparecchiatura a onda acustica
Dispositivo ad uso estetico certificato CE

ONDA ACUSTICA
Acoustic wave

Equipment for acoustic wave
Certified CE for aesthetic use
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Frequenza di emissione (1-20) Hz Shot emission frequency (1-20) Hz

Tipologia di emissione Burst auto, one touch, burst,  Shot emission modality Burst auto, one touch, burst, Combatte g Il iInestetismi della
continua, singola continuous, single cellulite e rimodella il cor po

Pressione di funzionamento  (1.5-5) bar Work pressure (1.5-5) bar

Area di trattamento Vviso e corpo Treatment area face and body /t ﬁ g h ts ¢ e//U/ite b / em I'S h es

Protocolli preimpostati 10 + 10 {estetica)* Preset protocols 10 +10 (aesthetic) an d lt S h a p es th e b 0 dy

Protocolli memorizzabili 200 User-defined protocols 200

Display 10.4" touch screen a colori Display 10.4" colour touch screen

Dimensioni (L X P X H) 63x39x111 cm Dimensions (L X W X H) 63x39x111cm

Peso 32 Kg Weight 32 Kg

Alimentazione da rete 230 Vac Power supply 230 Vac

Potenza massima in uscita 155 W Maximum output power 155 W
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ONDA ACUSTICA
Rimodellomento corporeo non invasivo

| 'apparecchiatura a onda acustica di EME Estetica utilizza le onde acustiche vibranti per
ridurre le adiposita localizzate ed eliminare gli inestetismi della cellulite, migliorando cosi
il tono e |'elasticita cutanea.

Le onde acustiche si propagano nella zona trattata, rilasciando energia e cedendola alle
cellule adipose. Cio facilita la distruzione delle aree fibrotiche e la riduzione dei noduli,
migliorando il microcircolo e permettendo la regolazione del flusso ematico attraverso il
letto vascolare, Un flusso sanguigno accellerato, unito ad un'elevata attivita vasomotoria,
aiuta l'eliminazione dell'adiposita, mentre un flusso sanguigno rallentato ne favorisce
I'accumulo. Il tessuto connettivo si rilassa e diventa sempre pill elastico e predisposto a
produrre nuovo collagene favorendo il rassodamento del derma e dell'epidermide.

ACOUSTIC WAVE
Non-invasive body shaping

The EME Estetica acoustic wave equipment uses vibrating sound waves to reduce
localized fat and eliminate cellulite blemishes, improving the tone and elasticity of the skin.

The acoustic waves propagate in the treated area, releasing energy and selling it to the
fat cells. This facilitates the destruction of fibrotic areas and the reduction of the nodules,
improving the microcirculation and allowing the regulation of blood flow through the
vascular bed. An accelerated blood flow, combined with high vasomotor activity, helps to
eliminate adiposity, while a blood flow slowed favors the accumulation. The connective
tissue relaxes and becomes more elastic and ready to produce new collagen favoring the
firming of the dermis and epidermis. Dopo/After

EFFICACIA TESTATA
Applicazioni mirate in totale sicurezza

L'apparecchiaturea a onda acustica firmata EME Estetica é il risultato di un accurato lavoro di sperimentazione da parte
dei nostri consulenti scientifici e rappresenta il raggiungimento di un obiettivo importante: offrire una metodica non
invasiva per combattere gli inestetismi della cellulite e modellare |a silhouette.

PROVEN EFFICACY

Focused applications in total safety

The acoustic wave equipment by EME Estetica is the result of careful experimental work made by our scientific
consultants and it represents the achievement of an important goal: offering a non-invasive technology to fight cellulite
blesmishes and to shape the body.

prima/before dopo/after prima/before dopo/after

RISULTATI GARANTITI
Sculpture Evo tratta gli inestetismi della cellulite (PE.F.S.), adiposita localizzata e riduce la lassita cutanea migliorando

I'elasticita. Cio e possibile perché questa apparecchiature a onda acustica, grazie alla sua azione profonda, permette di
rimodellare efficacemente la silhouette senza ricorrere a metodi invasivi.

GUARANTEED RESULTS

Sculpture Evo treats cellulite blemishes (PE.F.S.), localized fat and reduces skin laxity improving skin elasticity. This is possible
because this acoustic wave device, due to its deep action, can effectively reshape the body without invasive methods.

Lassita cutanea

Skin laxity

Adiposita localizzate

Smagliature Localized fat

Stretch marks | _
Cellulite (P.E.F.S.)

Cellulite (P.E.F.S.)

AZIONE PROFONDA E DURATURA

Prima del trattamento: le cellule adipose spingono in alto verso |a superficie cutanea, le fibre verticali inelastiche del tessuto
connettivo non si distendono insieme al tessuto adiposo che le circonda e |a circolazione sanguigna locale & ridotta.
Durante il trattamento: vengono introdotte nel tessuto onde acustiche ad alta energia. Cio comporta il rilassamento del tessuto
connettivo, aumentando |a tonicita dell'epidermide, migliorando la circolazione sanguigna e riducendo 'effetto materasso.
Dopo il trattamento: il tessuto connettivale risulta drenato, tonico e compatto con visibile riduzione dei volumi.

DEEP AND ENDURING ACTION

Before the treatment: the fat cells push upward towards the surface of the skin, the inelastic vertical fibers of connective
tissue don't stretch with the fat tissue around them and the local blood circulation is reduced.

During the treatment: high pression acoustic waves are introduced into the tissue. This causes the relaxation of
connective tissue, increasing the skin tone, improving the blood circulation and reducing the “mattress” effect.

After the treatment: the connective tissue is more toned and firmed with visible reduction in body volumes.



